
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENARIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO- MA, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS VINTE E OITO (28) DIAS DO MÊS DE ABRIL, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E DOIS, ÀS 9:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO 
DO MARANHÃO, COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN 
NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE; FELIPE MOTA AGUIAR, VICE-PRESIDENTE, 
DURVAL FEITOSA BARROS, JOSE SANTO CARDOSO SILVA (CAFURINGA), 
RUBENS DE SÁ PEREIRA, SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, FRANCISCO 
FARIAS LOPES(CAFIMFIM) E EDIDACIO LOPES DE OLIVEIRA EM NÚMERO DE 
OITO (08), AUSENTES OS VEREADORES, GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1 °

SECRETARIO, ROGERIO GOMES ARAÚJO, 2° SECRETARIO E GEDEON 
GONÇALVES DOS SANTOS. HAVENDO QUORUM REGIMENTAL O SENHOR 
PRESIDENTE, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A SESSÃO 
CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA AUTORIZOU O 
VEREADOR RUBENS DE SÁ A FAZER A LEITURA BÍBLICA EM SALMOS 
DANDO CONTINUIDADE FOI ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E FOI 
AUTORIZADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA. .. E ATA DA 
SESSÃO EXTRAORIDINÁRIA DO DIA. ... , AS QUAIS FORAM COLOCADAS EM 
DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO, E APROVADAS POR UNANIMIDADE 
DOS VEREADORES PRESENTES NESTA SESSÃO. NÃO HAVENDcf"iJ 

VEREADORES INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE FOI ABERTA �
ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATERIAS: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2022, QUE CONCEDE TITULO DE 
CIDADÃO PORTO FRANQUINO AO SR. DR. JOSE FRANCISCO DE SOUZA 
FERNANDES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO FARIAS LOPES (CAFIMFIM), QUE PEDIU DISPENSA DE 
TRAMITAÇÃO NA COMISSÃO COMPETENTE, O QUE FOI APROVADO PELOS 
DEMAIS PARES E EM SEGUIDA O REFERIDO PROJETO FOI COLOCAD 
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JUNTOS E POR ESTA RAZÃO RECEBEM O PAGAMENTO DO TERÇO DE FÉRIAS 
JUNTOS, POREM OS DEMAIS DEPARTAMENTOS OS FUNCIONÁRIOS TIRAM 
FÉRIAS INDIVIDUALMENTE E CADA FUNCIONÁRIO RECEBE 
INDIVIDUALMENTE, CONFORME AS DATAS QUE TIRAM SUAS FÉRIAS. SOBRE 
A INFRA ESTRUTURA, DISSE QUE FORAM FEITA� OPERAÇÕES TAPA 
BURACOS EM TODOS OS BAIRROS NO INICIO DO GOVERNO, POREM O 
INVERNO FOI MUITO RIGOROSO E TEM DIFICULTADO MUITO AS AÇÕES DA 
SECRETARIA. CITOU RESTAURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL PÚBLICO, 
PREDIO DO SUS, PREDIO DO SAMU E DO POSTINHO DE SAÚDE DA VILA NOVA. 
,CITOU A SALA DO EMPREENDEDOR, A INSTAÇÃO DA CAIXA ECONOMICA, DO 
SUPERMERCADO MATEUS E MUITAS AÇÕES QUE TEM SIDO REALIZADAS 
PELA ATUAL ADMINISTRAÇÃO, QUE MOSTRAM O COMPROMISSO DO 
GESTOR. EDIDÁCIO PEDIU DIREITO DE RESPOSTA PARA FALAR DE OBRAS 
FEITAS NA GESTÃO ANTERIOR QUE NÃO ERAM RECONHECIDAS PELA 
OPOSIÇÃO E REFORÇOU SUA FALA DE QUE A SAÚDE DE PORTO FRANCO É 
NEGLIGENTE; CAFIMFIM, TAMBEM USOU A PALAVRA PARA REFORÇAR QUE 
UTI DE PORTO FRANCO ESTA SENDO USADA COMO PROPAGANDA PARA 
ANGARIAR VOTOS PARA O GOVERNADOR. VEREADOR RUBENS REBATEU 
PARA DIZER QUE OS POSTOS DE SAUDE E ESCOLAS QUE ESTÃO EM TODOS 
OS BAIRROS E NA ZONA RURAL FORAM CONSTRUIDOS PELA PREFEI O 
ATUAL EM GESTÕES PASSADAS E SALOMÃO (SALÓ GERÉ), PEDIU A S 
PARES QUE AO FALAREM NESTA SESSÃO, FOQUEM NA ADMINISTRAÇÃ 
ATUAL E NÃO NO PASSADO, COBRANDO ATENÇÃO AOS PROBLEMAS ATUAIS, 
LEMBRANDO A FALTA DE MEDICOS E REMEDIOS NOS POSTOS DE SAÚDE, NO 
QUE FOI APOIADO PELO VEREADOR CAFIMFIM; DURVAL NETO, QUE FALOU 
DE SUA INDICAÇÃO LIDA NA ORDEM DO DIA E FALOU A RESPEITO DAS 
LICITAÇÕES, DIZENDO QUE AO SEREM APROVADOS ORÇAMENTOS NÃO 

� QUER DIZER QUE SERÃO GASTOS OS VALORES ESPECIFICADOS E FALOU 
SOBRE A SAÚDE, DIZENDO QUE ESTA SENDO DE QUALIDADE, EM UM 
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AMBIENTE LIMPO E REFORMADO. E NÃO HAVENDO MAIS N-!fe.���;m� 
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DELIBERADO, O SENHOR PRESIDENTE EM NOME DE DEUS, DECLAOU 

ENCERRADA A SESSÃO E AUTORIZOU A SENHORA IVONETE DA SILVA PRADO 

MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS, A LAVRAR A PRESENTE ATA, QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELO SENHORES 
� 

VEREADORES. �).
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